

Beitrittserklärung

Ich/Wir erkläre/n hiermit meinen/unseren Eintritt in den Obst- und Gartenbauverein Niederhöchstadt e.V.

Der Jahresbeitrag beträgt für Einzelpersonen 12,- Euro und für Familien/ Ehepartner/ Lebensgemeinschaften 15,- Euro.

Name:			
Vorname:			
Straße:			
Wohnort:			
Telefon/ Mobil*:			
E-Mail*:			
Geburtsdatum*:			
Bei Familien/ Ehepartr	nern/ Lebensgemeinsch	naften bitte zusätzlich	ne Namen angeben:
Name, Vorname	Telefon/ Mobil*	Email*	Geburtsdatum*
Name, Vorname	Telefon/ Mobil*	Email*	Geburtsdatum*
Name, Vorname	Telefon/ Mobil*	Email*	Geburtsdatum*
Name, Vorname	Telefon/ Mobil*	Email*	Geburtsdatum*
Name, Vorname	Telefon/ Mobil*	Email*	Geburtsdatum*
Name, Vorname (* freiwillige Angaben)	Telefon/ Mobil*	Email*	Geburtsdatum*

Taunussparkasse, Finanzamt: Hofheim/Taunus BIC: HELADEF 1TSK; IBAN: DE 665 1250000 00440054 25 Steuernr.: 46 250 9140-4-K01



Datenschutzerklärung

Mit meinem Beitritt bestätige ich die Satzung und willige ein, dass meine aufgeführten Daten für vereinsinterne Zwecke in einer EDV-gestützten Mitglieder- und Beitragsdatei gespeichert, verarbeitet und genutzt werden. Ohne dieses Einverständnis kann eine Mitgliedschaft nicht begründet werden. Weiterhin willige ich ein, dass der Obst- und Gartenbauverein Niederhöchstadt e.V. folgende Daten zu meiner Person wie angegeben auf der Internetseite des Vereins ogv-ndh.de, im Schaukasten des Vereins sowie in Presseartikeln veröffentlichen darf:

- Allgemeine Daten (Vorname, Nachname)
- Spezielle Daten von Funktionsträgern
- Fotografien im Zusammenhang mit Vereinsveranstaltungen
- Sonstige Daten (z.B.: besondere Verdienste, runde Geburtstage, Jubiläen, u.ä.)

Meine Entscheidung zur Veröffentlichung meiner o.a. personenbezogenen Daten ist freiwillig und kann gegenüber dem Vereinsvorstand jederzeit widerrufen werden.

Ort, Datum	Unterschrift (bei Minderjährigen der gesetzl. Vertreter)
	Unterschrift Ehe-/Partner

Taunussparkasse, Finanzamt: Hofheim/Taunus BIC: HELADEF 1TSK; IBAN: DE 665 1250000 00440054 25 Steuernr.: 46 250 9140-4-K01



SEPA-Basislastschrift-Mandat

(Mehrmalige Nutzung)

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE35ZZZ00002214043

Ich ermächtige/ wir ermächtigen den Obst und Gartenbauverein Niederhöchstadt e.V., c/o Udo Gauf, Kirchgasse 2, 65760 Eschborn, Zahlungen von meinem/ unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein/ weisen wir unser Kreditinstitut an, die vom Obst und Gartenbauverein Niederhöchstadt e.V. auf mein/ unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann/ wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/ unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Ich / wir sind damit einverstanden, dass zur Erleichterung des Zahlungsverkehrs, die grundsätzliche 14-tägige Frist für Information vor Einzug (Pre-Notification) einer fälligen Zahlung bis auf 2 Tage vor Belastung verkürzt wird.

Die Pre-Notification erfolgt automatisch durch Fälligkeit des Jahresbeitrags bis zum 31. Januar eines Jahres.

Name			
Kredi	nstitut:		
IBAN			
Wir bitte	se Angaben nicht mehr aktuell sein, bitten wir Sie um Nachricht. dieses Formular unterschrieben an den Obst und Gartenbauverein nstadt e.V zurück zu senden:		
Postansc	Obst und Gartenbauverein Niederhöchstadt e.V., c/o Udo Gauf, Kirchgasse 2, 65760 Eschborn		
Email:	ail: vorstand.kasse1 @ ogv-ndh.de		
Ort, Datur	Name, Unterschrift		

Taunussparkasse, Finanzamt: Hofheim/Taunus
BIC: HELADEF 1TSK; IBAN: DE 665 1250000 00440054 25 Steuernr.: 46 250 9140-4-K01